

跨越70多年的军礼

建军节重逢,两位老战士相互致敬

8月1日上午,在中国人民解放军联勤保障部队第904医院常州院区,89岁的王春生终于和90岁的老战友肖延余见了面。阔别70多年,两位老人在医院病房互敬军礼。现代快报记者现场获悉,作为解放战争中的老战士,两人曾一起参与过涟水战役、孟良崮战役,是同一个连队的战友。



现代快报+/ZAKER
南京记者
宋体佳

肖延余(左)和王春生互敬军礼 四哥 摄
扫码看视频

曾在连队服役:有些名字一辈子忘不掉

据了解,1930年出生的王春生是江苏南通人,14岁参加革命,解放战争时曾服役于华中野战军第6纵队48团1营1连。在此期间,比他大1岁的肖延余在连队里当文书。王春生告诉现代快报记者,当时战事紧张,尽管在同一个连队,但由于分工不同,他和肖延余接触很少。

“涟水战役和孟良崮战役我们是一起参与的,当时打得非常惨烈,一场仗打下来,100多人的连队只剩下几个人了。”王春生回忆,战争的残酷远非言语能形容,看着战友们一个个在枪林弹雨中倒下,他非常

难过,每天都在心里默念剩下的战友们名字,肖延余就是其中之一。

王春生对战友们念念不忘,特别是退休后,他经常翻看相关报刊资料,想找当年的老战友。前段时间,他偶然在《银潮》杂志上看到一篇回忆渡江战役的文章,其中肖延余这个名字让他眼前一亮。“文章里描述的一些情况也跟我记忆里的相同。”王春生说,经过细致对比后,他确认这篇文章里的肖延余就是自己的老战友。

阔别70多年重逢,医院里互敬军礼

王春生告诉现代快报记者,发现肖延余还活着,他非常激动,随

即和杂志社取得联系,表达了想和老战友见面的想法。

时隔久远,肖延余已想不起王春生这个名字,但对于当年那场战争记忆深刻。听说老战友四处寻找他,在常州休养的肖延余激动地流下眼泪。此后,经多番撮合,两人约定在建军节见面。

8月1日上午,在904医院病房内,阔别73年,两位老人终于又坐在一起。见面后,两位老人抑制住内心的激动,面对而立,互敬军礼!这一幕让现场很多人感动。随后,这对老战友一起回顾战争岁月,谈到动情处,还唱起了革命歌曲。

“现在的生活是很多战友用鲜血和生命换来的,我们都要珍惜!”王春生说。

民警霸气大吼、连接喇叭却收获众人点赞



民警背老人去急救室 通讯员供图 扫码看视频

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)7月31日下午,南京多处突降大雨,在雨中上演了感人一幕。当天下午5点多,秦淮警方接到一通求助电话,报警人着急地告诉民警,父亲因雨天地滑摔倒,突发脑溢血。民警赶到现场,用警车送老人去医院,还对堵在路旁的人大喊:掉头,我要去医院……

夫子庙警务站民警芮自飞回忆,接到出警指令后,他们一行四人冒着倾盆大雨来到报警人家门口,发现一名老人无力地瘫坐在椅子上,目光呆滞、无法说话,家属在周围扶着他。

芮自飞赶紧联系急救中心,但由于当时下着暴雨,老人家又地处闹市,急救车不能及时赶到。家属说,老人之前曾有脑溢血症状,之后半身不遂,这次摔倒后脸色苍白,说不出话,怕是突发脑溢血。

征得家属同意后,民警决定立即送老人去医院。在家属配合下,芮自飞他们小心翼翼地将老人挪上警车。警车出发后,由于不知情的人堵住了去路,民警大喊一声,让车外的居民提醒堵路人:“让他掉头,我要去医院!”一路上,警车还连接喇叭,希望前车能让出“生命通道”。

担心老人在路上发生意外,两名特勤紧紧扶住老人的上半身,还特地关闭了车内空调,以防温差大导致老人病情恶化。警车快速且安全地将老人送至南京市第一医院。

同事刚把车停下,芮自飞不顾雨势,把老人背在身上,身后特勤护着老人,迅速将老人送进急救室。路人见民警全身湿透,纷纷送来纸巾,老人的家属也对他们连连道谢。目前,老人还在医院进一步治疗。

家里脏又乱,找保洁就找快报便民吧!

近日,拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来,夏季的湿热环境,导致细菌、飞虫等问题滋生多发,如果家里卫生做不到位,会影响家人的健康。所以很多读者便预约了保洁服务。

家住三条巷的李女士就是其中之一。李女士说,虽然房子不大,但是家具和杂物较多,导致自己在打扫的时候经常清理不到卫生死角,很担心卫生死角堆积灰尘滋生细菌,万般无奈之际,拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中,为她进行了专业的家庭保洁服务,快报便民服务快捷高效让李女士很满意。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队,马路军虽然要价便宜,但他们的服务拙劣。快报便民服务团队是经过专业培训的队伍,服务不仅专业,而且是在媒体的监督下完成,切实保障顾客的合法权益。

另外,夏季需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭,可以预约快报便民服务的家电深度清洗优惠活动,拨打快报热线96060预约,即可享受折扣优惠。

广告

快报便民福利,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:燃气热水器、灶具自销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,即日起至12月31日止,购指定款灶具、热水器享优惠。

1. 天际星油烟机+嵌入式灶具特价1480元,送一年报纸一份。
2. 天际星双电机油烟机TG07原价3230元,现价2530元,送一年报纸一份。
3. 天际星双电机油烟机TG06原价2199元,现价1800元,送一年报纸一份。
4. 天际星灶具101B原价980元,现价880元。

5. 天际星灶具A09-B原价3888元,现价2588元,送一年报纸一份。

6. 天际星防干烧灶具原价3380元,现价2850元,送一年报纸一份。

7. 天际星13GT20热水器Q2原价3650元,现价2850元,送一年报纸一份。

8. 玉环热水器12E1原价4400元,现价3200元,送一年报纸一份。

凡购买天际星油烟机、灶具、热水器三件套者,均送长虹1.5匹空调一台。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小,详细介绍产品性能,根据您的要求还可以回收旧厨卫电器。

广告

水电维修 快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了,现在急需需要用水,快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日,白下路的李女士急急忙拨打96060求助。她说,洗手间的水龙头不知道何时开始,滴滴答答地漏个不停,她原想自己修一修。岂料,忙活了老半天,水龙头没修好,水反倒越滴越厉害,无奈下,她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具包上门,熟练地关掉了总阀门,并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查后,师傅找到了漏水原因:水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工

具包里取出新垫圈换上,装上水龙头把手,水龙头立刻不再滴水了。冯女士满意地说:“拨打一个电话就帮我把问题给解决了,真是又快又方便。”

快报便民服务旗下拥有专业的房屋维修团队,可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修,更可提供房屋个性装修装饰。

水电维修,您可拨打快报便民服务热线96060。

广告

现代快报
Modern Express
便民服务

服务热线: 8:00-20:00

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修
管道疏通**

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!